

爱家乡 唱周口

周口首届原创歌曲大赛邀你参加

□晚报记者 王荔琼

本报讯 日前,记者从市委宣传部获悉,由中共周口市委宣传部、市文明办、市文广新局、市文联联合主办的首届“爱家乡唱周口”原创歌曲大赛方案已经确定。

首届“爱家乡 唱周口”原创歌曲大赛以培养和践行社会主义核心价值观为核心,以周口崛起富民强市为主题,围绕爱国爱家乡、志愿服务、诚实守信、孝老爱亲、勤俭节

约、文明言行等内容,推出一批导向明确、特色鲜明、旋律优美、易于传唱的歌曲,在全市营造积极健康、向上向善的良好氛围,为实现周口崛起富民强市创造更好的社会环境。

本次活动要求歌曲作品生活化、形象化、艺术化。围绕“国是家”、“勤为本”、“俭养德”、“能立身”、“孝为先”等主题,谱写创作弘扬核心价值观的广场舞歌曲;围绕周口崛起富民强市这个主题,谱写展示周口人文地理、风土人情、经济建设、社会生活、发展成

就等方面的歌曲;围绕文明服务、文明执法、文明经营、文明交通、文明旅游、文明餐桌等内容,谱写展示公仆情怀、彰显社会新风、歌颂诚实守信、弘扬中华美德的歌曲。通过歌曲传唱,充分发挥文艺作品潜移默化的思想教化作用,达到弘扬中华美德、提升周口发展自信、繁荣音乐文化创作的目的,进一步丰富群众文化生活,提升城市品牌形象。

这次大赛面向社会广泛征集歌曲,符合要求的作品(包括词、曲和录音小样)于8月

15日前由各县市区委宣传部和市直有关单位统一报送(或直接邮寄周口市文联办公室,注明歌曲大赛作品)。市委宣传部组织专业人员对作品进行评审,最终录用的歌曲,将在市主要媒体上进行摘登,并通过电视、网络、手机等平台进行推广。本次大赛设一、二、三等奖和最佳作词、最佳作曲、最佳演唱、优秀组织奖等单项奖,对获奖作品给予物质奖励,颁发荣誉证书。

昨晚24时 汽柴油价格大幅下调

90号汽油下调0.18元/升
0号柴油下调0.2元/升

本报综合消息 发改委昨日发布最新消息:21日晚24时汽柴油价下调,幅度为汽油245/吨,柴油235元/吨,全国平均来看,折合成90号汽油下调0.18元/升,93号汽油下调0.19元/升,97号汽油下调0.2元/升,0号柴油下调0.2元升。这也是今年油价下调幅度最大的一次哦!

国家统计局河南调查总队日前公布 河南夏粮平均亩产首次突破400公斤

新华社郑州7月21日电 国家统计局河南调查总队日前公布,今年河南夏粮亩产量首次突破400公斤大关,表明河南夏粮生产水平已实现中高产到高产的跨越。

统计数据显示,今年河南夏粮播种面积为8150万亩,平均亩产409.7公斤。其中小麦播种面积8110万亩,平均亩产410.5公斤,总产量为332.9亿公斤,比上年增加

10.25亿公斤,增长3.2%,是2007年以来增产幅度最大的一年。

这是国家统计局河南调查总队组织42个国家调查县调查队,对400个调查村1200个耕地样本单位区收取3039个样本,实割实测超级汇总推算的结果。

河南夏粮之所以能在高起点上获得增产,国家统计局河南调查总队分析认为,有科技应用、水利改善、老天帮忙等几大重要

因素。秋冬播期间机耕、玉米机械化秸秆还田、测土配方施肥、播种期病虫害防控等科技应用到位,小麦生产返青期和生长期雨水充沛,成熟收获期天气良好、收晒质量高。

从2003年至今,河南夏粮产量已实现“十二连增”,占全国总产量的近四分之一,并成为全国夏粮唯一超过300亿公斤的省份。

全国多地进入“烧烤”模式

中央气象台继续发布高温黄色预警

新华社北京7月21日电 中央气象台21日表示,在副热带高压的控制下,我国华北、黄淮至江南等中东部地区的高温态势逐渐升级。

21日白天,包括西安、济南、郑州、合肥、南京等多个省会城市最高气温均将超过35℃,其中,河北东南部、山东西部和北部、河南大部、陕西关中地区、安徽东部和北部、江苏西北部、浙江西北部、福建中部、江西大部、湖南东部、重庆中北部以及新疆

北部和吐鲁番盆地等地的部分地区最高气温可达37℃~39℃,局地可达40℃。中央气象台继续发布高温黄色预警。

根据气象资料显示,昨日超过20个省、市、区的日最高气温超过35℃,其中山东北部、河南西北部和陕西关中等局地达38℃~40℃。中央气象台预计,未来两天高温天气将会持续升级。

此外,今年第10号台风“麦德姆”21日早晨5点钟其中心到达台湾省台北市南偏

东约1220公里的西北太平洋洋面上,中心附近最大风力有12级(35米/秒),中心最低气压970百帕。

中央气象台预计,台风“麦德姆”将以每小时20~25公里的速度向西北方向移动,强度继续加强,逐渐向台湾东部沿海靠近,并将于22日下午到夜间在这一带沿海登陆,在台湾登陆强度可能为强台风到超强台风级,然后穿过台湾岛进入台湾海峡,向福建沿海靠近。



“钢铁丝绸之路” 施工进入关键阶段

7月20日,在青海省门源县境内的兰新铁路客运专线工地,工人们在两辆轨道作业车上架线施工。

日前,兰新铁路客运专线施工进入最后冲刺阶段。承建该铁路甘青段电气化施工的中铁集团电气化局三公司的500多名职工,在高海拔、高温差、高风沙的恶劣自然环境下,克服重重困难,为确保今年年底铁路全线通车,夜以继日,立杆架线,奋战在施工工地上。

被誉为“钢铁丝绸之路”的兰新铁路客运专线,全长1776公里,设计最高运营时速达250公里,是目前世界上一次性建设里程最长的高速铁路,也是我国首条在高海拔地区修建的高速铁路。

新华社发

“九天揽月——中国探月工程展”在香港揭幕

7月21日,观众在“九天揽月——中国探月工程展”上观看月球地貌。

当日,由香港特区政府民政事务局和中国国家航天局联合主办的“九天揽月——中国探月工程展”在香港科学馆揭幕。展览展出20多组实物模型和互动展品,包括嫦娥三号的着陆器、玉兔号月球车、长征火箭、模拟发射场和遥控月球车等。展览将持续至8月24日。新华社发

